
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 142 / 2018 

ISDE 2018 Chile – deň 2. 

V Chile v pondelok 12.11.2018 odštartoval 93. ročník medzinárodnej motocyklovej súťaže – tzv. 
ISDE 2018 a hneď prvý deň ukázal, že adeptov na víťazstvo je niekoľko... 

Úvod šesťdňovej bol veľmi rýchly a prašný. V prvom dni sa ujalo vedenia v kategórií World trophy 
družstvo USA. Na päty im dýchala druhá Austrália a tretiu pozíciu po prvom dni obsadilo 
Španielsko. Toto poradie však neplatí po druhom dni, kedy jazdci absolvovali opäť veľmi prašnú 
trať, kde sa podarilo lepšie zajazdiť tímu z Austrálie a tak sa stal lídrom kategórie World trophy. 
Druhý je teda tím USA a tretie miesto zatiaľ okupujú Taliani. Našim českým bratom patrí po dvoch 
dňoch v tejto kategórii 8. miesto (Markvart, Kouble, Hadek, Romančík).  

Po dvoch dňoch v juniorskej kategórií prvé miesto uchopilo Taliansko, druhí sú USA a tretie miesto 
drží Francúzsko. Medzi ženami sa od úvodu dostala do čela Austrália pred USA a tretím 
Španielskom.  

SMF má na tohtoročnej ISDE zastúpenie v klubovej súťaži, kde máme českých reprezentantov so 
slovenskými licenciami a to BMT Gottbros team v zložení: Petr Borkovec, Filip Klabačka a Martin 
Gottvald. Po prvom dni si náš tím vyjazdil 53. miesto. Druhý deň však Gottbros teamu prial a z 53. 
miesta sa dostali na vynikajúcu 38. priečku zo 106 štartujúcich klubov. V klubovej súťaži má 
zastúpenie i Česká republika v podobe tímu Motorsport Bozkov v zložení Friedrich, Koucky, Kotek, 
ktorým patrí po druhom dni 17. miesto.  

Ako zatiaľ hodnotí ISDE2018 tímový fotograf Jaromír „Bakul“ Šigut?: „Všude šílený prach. Ještě že 
foukal vítr, který jej odnášel. Přesto zoufalý stav, který se dá očekávat po celou Šestidenní. Ještě 
teď jej cítím v nose.“  

Podmienky v Chile určite nie sú jednoduché a veríme, že sa náš tím bude každým dňom približovať 
k vyšším priečkam v celkovom hodnotení v klubovej súťaži.  

Viac informácii ako aj kompletné výsledky nájdete na oficiálnom webe podujatia:  

http://www.fim-isde.com/en/ 

 

 
 
 
 
 
Sekretariát SMF, 14.11.2018 
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BMT Gottbros team pri slávnostnom otvorení ISDE 2018: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Technické a administratívne preberanie:  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

1. deň na ISDE 2018:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 NÁŠ TÍM: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zľava: Martin Gottvald, Filip Klabačka, Petr Borkovec 


